

大学生返乡办“村晚” 喜气洋洋过大年

本报讯 春节将至,年味渐浓。在张山子镇张前村的新时代文明实践广场上,有那么一场精彩“村晚”吸引周边村民前来观看,而这场“村晚”是由一群充满激情活力的返乡大学生自办自演,为群众带来精彩节目的同时也为他们带来了活力和欢乐。

活动现场,精彩纷呈,十分热闹。尽管没有华丽的舞台,也没有专业的演员歌手,但这群活力四射的学生们发挥各自特长,精心编排了舞蹈、歌曲等节目。既有独具特色的傣族舞蹈《璀璨》、胶州秧歌《九儿》,也有朗诵《枣庄,我可爱的家乡》、小提琴独奏《紫荆花盛开》、流行歌曲《是你》、《山水之间的家》、《不忘初心》等赢得了大家阵阵热烈掌声。演出中间穿插的互动节目更是点燃了在场

观众的热情,营造了喜庆、欢乐的节日氛围。

张山子镇张前村村民赵宝功和张关苗说:“能给我们的父老乡亲带来这么一场非常精彩的非常有活力、有年轻气息的‘村晚’,我觉得特别特别的好,不仅让我们在村里的一些小朋友,看到这么美丽的舞蹈,听到悦耳的歌曲,同时也能让我们村里的一些老人,带来一些非常好的节目,让他们更加的开心、快乐,我觉得特别棒”。

记者王苗苗说:“我是一名主持人,今天也很荣幸参加了张山子镇张前村的第五届‘村晚’,在排练的过程中和大学生们一起排练,非常紧张也非常有趣,在大学生身上我也看到了一些朝气蓬勃的样子,我也非常的快乐。那也希望更多大学生参加到我们的‘村晚’当中来,把‘村晚’越

办越好,越办越红火。

要办一场成功的晚会,一个人的力量肯定不够。王召阳,这位刚刚毕业的大学生,正是此次“村晚”的导演,据了解,这是他在张前村组织的第五次“村晚”。今年寒假刚开始王召阳立马就在微信群内呼吁同学们与他一起为“村晚”出力。消息一经发出,微信群内顿时就炸了锅,同学们积极报名,一起为“春晚”出谋划策。而张前村党支部书记宋飞知道后,不仅全力支持、配合,找场地、搭舞台,还号召村“两委”成员、村里乡贤筹集资金,支持舞台背景、音响、服装道具和就餐,为村晚的成功举办解决了经济之忧。

张山子镇张前村“村晚”导演王召阳说:“在2019年的时候呢回到家乡,我们想为村民举办一些‘村晚’现在我们已经坚持下来了,已经是第五届

了,大学生的人数也一直在增多,从最初的几个人到现在的二十多位,今天天气也比较寒冷,村民也比较给力都坚持了下来,在这里我们一起生起篝火,非常的有年味,大学生也都在这个表演的过程中能够展现自己”。

如今,一年一度的“村晚”已经成为张前村的新年习俗。返乡大学生自编自导自演的“村晚”既展现了家乡的新变化、新风采,又表达着村民欢欢喜喜过大年的美好心情和对来年美好生活的期待与追求。

张山子镇张前村党支部书记宋飞说:“感谢咱大学生对张前村的付出努力,通过每年的‘村晚’给我们张前村村民带来了更多的欢声和笑语,使我们的精神食粮吃的饱饱的,过年的年味增加的足足的”。(记者 赵瑞杰 王苗苗)



区交通运输局联合团区委到汽车站组织开展义务除雪志愿服务活动

本报讯 受降雪天气影响,道路结冰,为帮助道路运输尽快恢复正常运行,2月5日,区交通运输局和共青团台儿庄区委组织志愿者到台儿庄汽车站开展义务除雪志愿服务活动。

志愿者们和车站工作人员分工合作、齐心协力,快速有序地清理了车站大厅门前、台阶和站内道路的积雪,最大程度地保障了站内道路清洁和交通安全。

下一步,区交通运输局将积极响应全市春运工作机制调度会议的部署安排,持续关注天气预报和预警信息,及时掌握管辖路段路况信息,加大巡查力度,切实做好春运期间交通运输安全生产工作,保障市民交通出行安全畅通。

涧头集镇褚提楼村开展学习贯彻党的二十大精神宣讲活动

涧头集镇 新年新起点,新春开新局。为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,让党的二十大精神在基层落地生根、开花结果。近日,涧头集镇褚提楼村新时代文明实践站开展党的二十大精神宣讲活动。

从党的二十大报告内容,到“三个务必”深刻内涵,再到二十大召开的重要意义,用“接地气”的语言将党的二十大精神讲清楚、讲明白,让群众听得懂、听得进、传得开,真正把党的二十大精神带到了基层每个角落,让党的二十大精神在基层落地落实。本次宣讲受众13人。

宣讲聚民心,新春悟精神。下一步,涧头集镇将继续认真抓好党的二十大精神的学习宣传贯彻,以创新举措、多样形式推动党的二十大精神入脑入心,把活动中所受的感动和震撼转化为今后工作的动力源泉,努力为涧头集镇高质量发展作出新的更大贡献。

泥沟镇赵庄村成功举办首届“村晚·暖村”活动

泥沟镇 为营造好浓厚的年味儿、农味儿、文化味儿的节日氛围。2月7日,“村村有好戏 回家过大年”台儿庄区泥沟镇赵庄村首届“村晚·暖村”活动精彩火热上演,为现场观众献上一场“年味十足”的视听盛宴。

整场演出节目形式丰富、特色鲜明。广场舞、戏剧、魔术、舞蹈、快板等十多个文艺节目轮番上演,一个个精彩绝伦的节目展现了赵庄村在泥沟镇党委政府的坚强领导下团结奋进、勇创佳绩、产业蓬勃发展、乡村全面振兴、人民群众的日子过得越来越美好。台上演员们个个精神饱满、全情投入,为现场观众带来了一场精彩的文化盛宴,赢得阵阵掌声。

人间烟火气,最抚凡人心。赵庄村的“村晚”让文化“活”起来,乡村动起来。舞台上演出的是身边的“民星”,舞台下欢闹的是邻里乡亲。村民自编自导的节目,形式丰富多样,表演引人入胜,将农村乡土气息、民风民情和人文底蕴呈现在大家面前,展现百姓乐、农民富、农村美的美丽乡村新风貌。

“村晚”作为乡村文明建设的重要举措,是展示幸福感、满足感、获得感的重要平台,也是泥沟镇群众文化发展的生动缩影。近年来,泥沟镇通过文艺汇演、民俗展示等形式,凝聚村民情感、促进乡风文明建设,营造“红红火火过大年,文化惠民乐万家”的浓厚氛围,全面展现广大基层群众饱满的精神面貌和广阔农村丰厚的文化底蕴。

邳庄镇开展“快乐寒假驿站”系列活动之寒来“书”往“阅”享成长活动

邳庄镇 为丰富辖区青少年假期文化生活,营造欢乐祥和的社区氛围,2月7日,邳庄镇台东社区联合妇联、团委、文旅办、文明办开展“快乐寒假驿站”系列活动之寒来“书”往“阅”享成长活动。

在社区文化书屋,新时代文明实践志愿者向小朋友们介绍了春节的文化内涵和风俗习惯,讲解了小黑龙的故事,让大家充分了解传统文化。在志愿者的引导下,小朋友们挑选自己喜欢的书籍阅读,并积极分享自己的阅读感受。在手工环节中,志愿者首先为大家讲解了制作步骤和注意事项,大家根据讲解,时而思考,时而裁剪,时而修整,不一会儿,一个个富有想象力的手工“龙”跃然而出。孩子们迫不及待地举起作品向大家展示,每个人都忙得不亦乐乎。

此次活动的开展,让青少年在文化之美、科技之美中拓宽视野、启迪智慧,强化了社区文化建设,营造了浓厚的节日氛围。下一步,邳庄镇将以春节佳期为契机,依托各种平台和资源,深入“黄河大集文化惠民”系列活动,打造一场颇具年味的文化盛宴。

马兰屯镇各党支部圆满完成2023年度专题组织生活会和民主评议党员工作

马兰屯镇 为进一步增强基层党组织政治功能和组织功能,提升基层党组织凝聚力和战斗力,2024年1月,马兰屯镇各党支部相继召开2023年度专题组织生活会和民主评议党员会议。

精心谋划 准备“足”

会前,马兰屯镇党委印发《关于马兰屯镇各党支部召开专题组织生活会和开展民主评议党员的通知》,要求聚焦“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,组织党

员开展好专题学习,深化认识。各党支部迅速行动,组织党员集中学习研讨,本着帮助同志、互相提高的目的,扎实开展谈心谈话,广泛征求意见。支部和党员认真对照,积极查摆,形成问题清单,为开好组织生活会、做好民主评议党员工作打下坚实基础。

检视批评 辣味“浓”

会上,各党支部书记通报专题组织生活会会前准备情况,并代表班子对照组织开展主题教育、执行上级组织决

定、严格组织生活、加强党员教育管理监督、联系服务群众、抓好自身建设6个方面做检视剖析。各支委成员开门见山、直奔主题,依次进行对照检查发言,深入开展批评与自我批评,对批评意见照单全收,并承诺认真整改,真正起到批评促进团结的效果。随后,各党支部采取发放民主测评表的方式对党员按照“优秀”“合格”“基本合格”“不合格”四个等次进行民主测评。严肃整改 措施“实”

会后,各党支部及时梳理问题抓好整改,推动组织生活会开出实效。聚焦组织生活会上查摆出的问题、批评意见和民主测评结果,形成班子和个人问题清单,细化完善整改措施,明确整改目标、整改任务、整改时限,防止说归说、做归做,只出题、不答题,确保整改取得让党员、群众看得见、摸得着、感受得到的成效。

我区举行第一届“国缘四开”杯六人制足球邀请赛

本报讯 近日,由区体育局事业发展中心主办,枣庄市恒致足球俱乐部承办,枣庄市瑞杰商贸有限公司协办的2024年台儿庄区第一届“国缘四开”杯六人制足球邀请赛在两岸公园足球场

开赛,7支代表队参赛。

比赛开始后,运动员们迅速进入状态,球员们个个精神抖擞,斗志昂扬,合作默契传球、防守、进攻、射门……比赛十分激烈,本次比赛自2月2日开始到2月7日结束,比

赛双方各出场6名球员,其中1人为守门员,每队替补队员人数8名,替换人次不限;全场比赛时间为40分钟,上、下半场各20分钟,中间休息10分钟;比赛无越位限制,角球和任意球可直接射门得分,队

员被红牌罚下,5分钟后可继续参加比赛;边界球用脚踢;守门员可手接回传球;守门员手抛球入门计得分;其他规则与11人制足球相同。

(记者 李青)

马春鸡(薛拉吉)迎雪,亮相阳光家园



2月5日下午,枣庄市台儿庄区文化公司薛拉吉说唱传承人刘成才,手持人工缝制的春鸡(薛拉吉伴舞)亮相台儿庄阳光家园